

## Рецензия

На реферат ординатора первого года обучения кафедры нервных болезней с курсом ПО

Верхотуровой Татьяны Владимировны

Тема: «Лейкоэнцефалит Шильдера»

Лейкоэнцефалит Шильдера – редкое заболевание, обусловленное неуклонно прогредиентным демиелинизирующим процессом, поражающим вещества головного мозга, его больших полушарий и мозжечка. Характеризуется нарастанием деменции и расстройств речи, эпилептиформными припадками, очаговыми поражениями, в зависимости от локализации процесса, слуха и зрения, вплоть до полной глухоты и амавроза, образованием спастических параличей и появлением псевдобульбарных симптомов. Смерть в течение двух-трех лет при явлениях кахексии и децеребрационной ригидности. Начало заболевания чаще всего в молодом и, особенно, в детском возрасте, хотя не исключена возможность заболевания и в другие возрастные периоды. Этиология неизвестна. Предположительно указывают на близость между лейкоэнцефалитом Шильдера и рассеянным склерозом.

В данной работе подробно рассмотрены общие особенности, этиопатогенез, симптоматика, методы диагностики и лечения, а также прогноз лейкоэнцефалита Шильдера.

Реферат информативен, структурирован и содержателен, соответствует требованиям, предъявляемым данному виду работ.

Ассистент кафедры нервных  
болезней с курсом ПО  
Субочева С.А.

Суд-